

数字 >>>>>>>>

80

记者4日从侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆获悉,幸存者后代信息调查采集结果显示,截至目前,登记在册的幸存者仅存80人,最有福气的幸存者是95岁的巫吉英,已“五世同堂”。

1亿余

江苏省南通市海门市公安局4日披露破获一起倒卖公民个人信息案。犯罪嫌疑人将上亿条公民个人信息进行筛选、重组,组建不同“微信群”,然后将“微信群”卖给各类诈骗团伙。

据海门市公安局披露的信息,在“净网2019”专项行动中,海门市公安局根据线索,在辖区捣毁了一家打着“传媒科技有限公司”幌子的倒卖公民个人信息的犯罪窝点。这一“公司”在成立9个多月的时间里,收购了1亿余条公民个人信息,其中含有大量股民的联系信息。

3.5

中国航空工业集团有限公司近日在西安发布了《民用飞机中国市场预测年报》(简称年报),预计到2038年中国民航货机机队规模将达723架,比2018年末增长近3.5倍。

年报称,到2018年末,国内航空公司共拥有各型货机161架,比上年增加了13架。其中,由于顺丰航空等民营航空货运公司加快布局国内航线网络,开通往返台湾的货运航线,对窄体货机的需求持续增加。

1.4605亿

在经过近20分钟的竞价后,元代画家王蒙的《芝兰室图》3日晚以1.27亿元落槌,加佣金成交价为1.4605亿元人民币。

拍卖行官网显示,这幅元代画作画心横103厘米、纵25厘米,而画心之外的题跋则长228厘米。

画家王蒙,字叔明,湖州人,是宋末书画大家赵孟頫的外孙。元朝末年,王蒙遇乱隐居,其绘画也主要表现隐居生活。后世将王蒙与黄公望、吴镇、倪瓒并称“元四家”,是元代山水画的代表性画家。

画面钤有宣统藏印,可知该卷一直藏于清宫。但这件传世之作此后却流入民间。

拍卖行官网介绍,《故宫已佚书籍书画目录四种》载,溥仪“十二月初五日赏溥杰”条中,有王蒙《芝兰室图》一件,可证此卷被溥杰携带出宫。

(中新网)

3.4

世界上包饺子最快的人来自哪里?据路透社3日报道,波兰的“饺子女王”杰塞克目前保持着一小时徒手包饺子最多的吉尼斯世界纪录,能每小时做1066个饺子,相当于每3.4秒完成1个。据称,这打破了杰塞克自己在2017年的纪录,当时她能每小时包756个饺子。

据报道,杰塞克介绍说,“面团的种类很重要,饺子馅儿也很重要。如果有人饿了,你必须很快喂饱他们。”

有报道称,饺子起源于中国,宋代时期开始流传到世界各地,成为各地人们喜爱的美食。

(中新网)

发布 >>>>>>>>

最爱出境购物的城市 无锡入围前十

近日,携程和银联国际联合发布的《新旅游、新消费、新中产:2019年中国人出境旅游消费报告》显示,广东人出境花钱全国第一,江苏位列第三。从城市范围看,无锡位居全国第十。

根据联合国世界旅游组织(UNWTO)的报告数据,2018年中国游客的出境旅游消费支出达到2770亿美元,排名世界第一。国家外汇管理局发布的报告显示,2019年上半年,我国出境旅游支出达到1275亿美元。

银联卡已成为中国人出境主流支付工具,前三大客源省份(直辖市)是广东、上海和北京;江苏、浙江、四川等省份对跨境消费的贡献居前。从客源城市来看,出境购物排在全国前三的是上海、深圳和北京,江苏有三个城市上榜,其中苏州位列全国第五,南京位列全国第六,无锡位列全国第十。

报告发布的“2019年出境购物达人排行榜”显示,来自上海、北京、杭州、南京、苏州、武汉、广州、深圳、天津、无锡的游客最懂得叠加使用携程全球购的各类优惠券和返现活动。(中国江苏网)

教育部等部门 联手推进农村义务教育学生营养改善计划

记者4日从教育部获悉,教育部等部门近日联合印发关于进一步加强农村义务教育学生营养改善计划有关管理工作的通知,提出学校食堂(伙房)要坚持“公益性、非营利性”原则,由学校自办自管,不得对外承包或委托经营。

通知明确,要严格落实学校负责人陪餐制度(餐费自理),有条件的学校可建立家长代表轮流陪餐制度,及时发现和解决供餐过程中存在的问题和困难。卫生健康、市场监管部门要加强对学校食堂从业人员和陪餐人员健康、环境卫生、饮用水源和食品采购、运输、贮存、加工、留样、餐用具清洗与消毒的监督管理,强化全过程、全链条监管。学校食堂(伙房)应当做到明厨亮灶,打造“透明厨房”,实现“阳光操作”。

通知要求,对违反食品安全法律法规、发生食品安全事件、擅自降低供餐质量标准或随意变更食谱的,市场监管、教育行政等部门要严肃追究相关单位和个人的责任,并列入“黑名单”,禁止参与学校供餐。

“证照分离”改革进一步降低企业准营门槛

国家市场监督管理总局副局长唐军4日在国务院政策例行吹风会上说,企业在拿到营业执照进入市场的“大门”后,还进不了特定行业和领域的“小门”。改革要解决好“准入不准营”的问题,进一步降低企业准营门槛,使企业方便地开办、更好地发展壮大。

国务院新闻办公室4日举行国务院政策例行吹风会,介绍在自贸试验区开展“证照分离”改革全覆盖试点有关情况。自今年12月1日起,全国18个自贸试验区开展“证照分离”改革全覆盖试点。

据介绍,建立涉企经营许可事项清单管理制度,是这次改革试点的亮点之一。通过清单管理实现对所有涉企经营许可事项全覆盖,清单以外一律不得违规限制企业进入特定行业或领域开展经营,营造稳定公平透明、可预期的市场准入环境。



构建人类命运共同体

2013年3月23日,习近平总书记在俄罗斯莫斯科国际关系学院发表演讲时提出,“人类生活在同一个地球村里,生活在历史和现实交汇的同一个时空里,越来越成为你中有我、我中有你的命运共同体。”

当今世界,人类正处在百年未有之大变局,面对“世界怎么了?人类怎么办?”的时代之问,习近平总书记汲取中华优秀传统文化精髓,继承人类社会发展优秀成果,提出构建人类命运共同体,为解决当今世界面临的现实问题、实现人类社会和平永续发展,提出了中国理念、中国方案。

从联合国纽约总部到日内瓦总部,从博鳌亚洲论坛到瑞士达沃斯论坛,从二十国集团峰会到中国共产党与世界政党高层对话会……习近平总书记通过多个重大国际场合,深刻阐释构建人类命运共同体理念的丰富内涵,就是要坚持对话协商、共建共享、合作共赢、交流互鉴、绿色低碳,建设持久和平、普遍安全、共同繁荣、开放包容、清洁美丽的世界。

建设更加繁荣美好的世界,是各国人民的共同愿望。推动构建人类命运共同体,反映了人类社会的共同价值追求,汇聚了世界各国人民对和平、发展、繁荣向往的最大公约数,为人类社会实现共同发展、持续繁荣、长治久安绘制了蓝图,指明了方向,被多次写入联合国文件,得到国际社会广泛认同和积极响应,成为中国引领时代潮流和人类文明进步方向的鲜明旗帜。

新知 >>>>>>>>

利用纳米颗粒靶向 识别肿瘤取得重要进展

在纳米颗粒上装载识别配体,对肿瘤进行主动识别,从而实现靶向治疗是肿瘤治疗的重要研究方向,然而近年来这种方式的有效性越发受到质疑。我国科研人员最新研究表明,利用纳米颗粒靶向识别肿瘤是有效的,但其效果受靶向修饰模式影响明显。

开展这一研究的科研人员为中国科学院武汉病毒研究所李峰研究员与中国科学院生物物理研究所张先恩研究员联合团队。近日,他们借助蛋白纳米笼的空间可寻址特性,利用可控自组装和高效点击化学反应,成功在迷你铁蛋白纳米笼上实现了靶向配体精确可控修饰,获得了六种具有特定配体数目和空间分布的纳米颗粒模型。

联合药物治疗 可快速清除结核病细菌

据印度媒体报道,印度一个研究小组新发现了结核病细菌产生耐药性的机制,并成功通过一种药物组合阻止这种耐药机制被激活,通过两个月治疗就几乎完全清除了小鼠肺部的细菌,且可有效降低复发感染概率。

结核病是由结核杆菌引起的慢性传染病,在印度的发病率和死亡率都较高。据《印度教徒报》近日报道,印度科学研究所传染病研究中心阿米特·辛格领导的研究团队发现,通过联合使用抗疟疾药物氯奎与结核病药物异烟肼,在8周内可基本清除小鼠和豚鼠肺部所有结核病菌,并可降低复发概率。相关研究成果发表在美国《科学转化医学》杂志上。

(本版稿件除署名外均据新华社)



双色球今晚开奖 奖池10.43亿

今晚双色球第2019140期开奖,单注可中2000万元。本期号码预测分析:上期和值为128点,小幅上升,本期可关注和值将小幅下滑,区间在100-125之间。上期落号开出1枚,落号连续2期开出,本期关注6、8尾数1-2枚落号。上期无连号开出,连号开出1期后出现间隔,后期有走热趋势,本期可重点关注二连号。上期蓝球开出了号码11,本期应关注0路大号开出。

本期综合推荐(10+2):03、05、09、13、14、18、22、24、28、33+09、12。 祝贺上期荐中4红!(仅供参考)

福 彩 开 奖

福彩3D 第2019324期
4 3 2

15选5 第2019324期
01 05 06 07 10

以福彩正式开奖公告为准



大乐透第19139期:
01 05 07 08 11 + 06 10

排列3/排列5第19324期:
37361

大乐透一等奖7注 5注1000万 2注1800万

大乐透奖池: 17.32亿元

7位数奖池: 1.05亿元

最终结果以彩票中心开奖公告为准